

FISA

**raportului de activitate în anul 2023 pentru
membrii titulari și membrii corespondenți ai AȘM**

I. Titlul, numele și prenumele, secția de științe: membru corespondent AȘM, prof. univ. Victor Ghicavii, secția „științe ale vieții”

**II. Activitate științifică – Farmacologie și farmacologie clinică
Consultant științific în domeniul farmacologiei clinice și farmacoterapiei.**

III. Rezultatele științifice principale: afecțiunilor și proceselor patologice.

Monografii în ediții internaționale recunoscute (Springer etc.)	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1 – 1,0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01 – 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	
Monografii editate în țară	
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria A+	
Articole în reviste naționale, categoria B	
Articole în reviste naționale, categoria B+	
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în alte reviste naționale neacreditate	
Articole de popularizare a științei	
Emisiuni radio/TV de popularizare a științei	
Articole în culegeri internaționale	
Articole în culegeri naționale	
Articole în materiale ale conferințelor internaționale	
Articole în materiale ale conferințelor naționale	
Participarea cu raport la foruri științifice internaționale	
Participarea cu raport la foruri științifice naționale	1
Articole în culegeri (teze)	
Activitatea inovativă	
Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	
Articole cu E. Tofan în AȘM	1

IV. Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100-200 de cuvinte)

Tema științifică: „Elaborarea medicamentelor și metodelor noi de optimizare a farmacoterapiei afecțiunilor și stărilor patologice”

S-a continuat studiul farmacodinamiei derivaților alchilizotiureici noi și compatibilitățile acestora cu diverse medicamente cardio-vasculare.

V. Activitatea didactică:

Participarea la ședințele catedrei în anii universitari 2022-2023.

S-a continuat implementarea serviciului „farmacologie clinică în sistemul de sănătate din țară prin organizarea prelegerilor și meselor rotunde, elaborarea Formularului Național Farmacoterapeutic, expertiza „Listei medicamentelor esențiale (recent elaborate de MS)”

perfecționarea medicilor la modulul „Actualități în farmacologia clinică”, supraveghere și farmacovigilență, automedicația și utilizarea rațională a medicamentelor.

Consultant în problemele educației și instruirii studenților și rezidenților, autorilor îndrumarului „Farmacoterapia rațională în urologie și nefrologie”, 2022; 291 p. cu implementare în continuu în practica medicală.

VI. Activitatea managerială

Profesor universitar consultant (catedra Farmacologie și Farmacologie clinică).

Membru Senatului USMF „N. Testemițanu”

VII. Aprecieră și recunoașterea rezultatelor obținute (Premii, medalii, titluri, aprecieri pe portaluri specializate etc.). Diploma „Meritul Științific” clasa a II- a. „Ordinul Republicii”.

Distincții obținute la expoziții și târguri de invenție

Nr. d/o	Denumirea expoziției, târgului	Participanții	Tematica prezentărilor	Distincții obținute
---------	--------------------------------	---------------	------------------------	---------------------

VIII. Membru/președinte al comitetului organizatoric/științific, al comisiilor științifice de susținere a tezelor; redactor/membru al colegiilor de redacție al revistelor naționale/internaționale

Membru al colegiului de redacție a revistelor:

„Arta Medica”, „The Moldovan Medical Jurnal”, „Sănătate publică, economie și management în medicină”, „Buletinul AȘM (științe medicale) din Moldova”, „Medic+ro” și „Farmacist +ro” din România, „Curierul Medical”.

Președinte sau Membru al Consiliului științific specializat (ad-hoc).

Membru Comisiei de evaluare, clasificare și monitorizare a revistelor științifice a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare- expert evaluator.

Membru de onoare a AȘMedicale din România (a. din 1996).

Membru seminarului științific de profil 314 „Farmacologie și toxicologie”, specialitatea „Farmacologie și farmacologie clinică” USMF „N. Testemițanu”.

Membru Comitetului Național consultativ de experți în domeniul imunizării.

Membru al Societății Științifice a farmacologilor din Moldova.

Membru al Comisiei republicane științifico-metodice de profil.

IX. Alte activități:

S-au elaborat mai multe avize la teze de doctor și doctor habilitat și autoreferate respective din Moldova, Cîrgîstan. Am activat (a. 2023) în cadrul „Comisiei de evaluare, clasificare și monitorizare a revistelor științifice” a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare.

X. Promovarea rezultatelor obținute și a activității membrilor secției în mass-media.

XI. Lista lucrărilor publicate în anul de referință (conform Anexei 2). Sa pregătit manuscrisul unui manual autohton la farmacologie pentru editare în volum de 800 p.

Articole în revista Scopus.

Articole din reviste naționale. Categoria A, B.B+,C.

Data completării fișei 11.12.2023

Semnătura _____



